



В Борском районе Нижегородской области перед судом предстанет водитель автопогрузчика, обвиняемый в причинении смерти по неосторожности

Борским городским следственным отделом Следственного комитета по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 51-летнего сотрудника «Борского стекольного завода», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 27 января 2011 года водитель автопогрузчика на территории цеха по производству Триплекса не выбрал безопасную скорость движения, в результате чего совершил наезд на работницу цеха. От полученных телесных повреждений женщина погибла.

Обвиняемый вину признал полностью, ранее не судим, положительно характеризуется, поэтому в отношении него была избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Мая 2011

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/778038>